
Житель Архаринского района обвиняется в причинении смерти своему односельчанину

Как установлено следствием, вечером 4 октября 2010 года в одном из домов поселка архара Архаринского района обвиняемый на почве личных неприязненных отношений к своему односельчанину нанес последнему множественные удары кулаком в лицо, причинив оскольчатый перелом костей носа, что повлекло обильное носовое кровотечение и, как следствие, аспирацию крови. От полученного повреждения мужчина скончался. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/652031>